Witajcie.
1. Zapisz w zeszycie temat lekciji:
Wzajemne potozenie dwoch okregow. 02.06.2020

2. Obejrzyj filmik z ponizszej strony:

https://www.youtube.com/watch?v=K3fr8W-n5fl

3. Wpisz do zeszytu:

Dwa okregi moga by¢ wzgledem siebie potozone w ré6zny sposob.

e Mogg nie mie¢ punktéw
wspolnych. Mowimy wow-
czas, ze sg rozlaczne.

Okregi roztaczne Okregi roztaczne

e Moggq mie¢ dwa punkty
wspolne. Méwimy wow-
czas, ze sie¢ przecinaja.

Okregi przecinajace sie Okregi przecinajace sie

e Moga mie¢ jeden punkt
wspoélny. Tak potozone
okregi nazywamy okre-
gami stycznymi.

Okregi styczne zewnetrznie Okregi styczne wewnetrznie

Prosta przechodzaca przez srodki dwoch okregow stycznych przecho-
dzi takze przez punkt stycznosci.



https://www.youtube.com/watch?v=K3fr8W-n5fI

4.0twérz ¢wiczenia i rozwigz:
— éw.1 str.98;
— éw.2 str.98;
— éw.3 str.98.

Pozdrawiam.



